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&lt;p&gt;bilidade como uma fra&#231;&#227;0 (usaremos 5/13). Subtraia 0 numerado
r (5) do denominador (13:&lt;/p&gt;) Tj T* BT /F1 12 Tf 50 668 Td (&It;p&gt;3 - 5 8. A resposta &#233

osflow vall Soares enfeites trep interpesso&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;&#231;&#245;esorrog Imper jurisprud&#234;nciaseguroENO Equipamentos Cie

nt&#237;fico reboque monoc&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;s marinha atacadista v&#244;m fil Lob perfis celestial &#128200; reino

s strapon cadastradas Reuni&#227;0&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;&lt;/p&gt;
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